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Ктиторска слава манастира Милешеве

У суботу, 7. октобра 2023. године, Епархија милешевска прославиће празник 
Светог краља Владислава, ктиторску славу манастира Милешеве, славу 
Епархије милешевске и славу Радија Милешеве.

Да би још једном проверио како теку припреме за обележавање овог великог 
дана за манастир Милешеву и Епархију, Његово Преосвештенство Епископ 
милешевски г. Атанасије је у понедељак 2. октобра 2023. године обишао 
манастирски комплекс. На позив Епархије у порти манастира Милешеве 
окупили су се представници локалних медија како би Преосвећени за јавност 
представио шта ће се све дешавати на дан славе. Владика је указао на 
важност и величину празника који нам предстоји, рекавши: – Пред нама је 
дан Светог краља Владислава. За нас је то веома значајан дан. За све Србе, а 
посебно за оне који живе на простору Епархије милешевске, јер је краљ 
Владислав покровитељ Милешевске епархије.

– И ове године ћемо се потрудити да тај дан обележимо како треба, а то пре 
свега, значи молитвено, литургијски. Очекујемо да ће Божанском Литургијом 



началствовати Високопреосвећени Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије, уз саслужење више епископа наше свете Цркве. Прославу ћемо, 
као и обично, преобразити у свенародни сабор, и садржаће већи број 
културно-уметничких догађања. Али, специфичност овогодишњег 
прослављања јесте у интензивнијој молитви за нашу браћу и сестре на 
простору Косова и Метохије који настављају у сведочењу Господа Христа и 
Његове Цркве, хришћанског начина живота, и на својим огњиштима настоје 
да опстану. Стога позивамо све учеснике овогодишње прославе да појачамо 
наше молитве за све њих – поручио је Владика који је на крају позвао верни 
народ да у што већем броју дођу и узму учешћа у Божанској Литургији, како 
бисмо на што достојнији начин прославили Светог краља Владислава и 
замолили га да нам помогне да и ову кризу што успешније пребродимо.

Преосвећени Епископ Атанасије је овом приликом обишао и просторије радија 
Милешеве и ту са радницима разговарао о раду наше медијске куће и 
проблемима са којима се сусрећу. Владика је обећао да ће Епархија, колико 
јој то могућности буду дозвољавале, учинити све да радио Милешева 
успешно настави свој рад, имајући пре свега у виду чињеницу да је ово 
једина верска радио станица на простору наше Епархије.

Недавно су завршени радови на санацији, уређењу и заштити храма 
Вазнесења Господњег манастира Милешеве. Радови су рађени по пројекту и 
под надзором Завода за заштиту споменика културе Републике Србије. У 
понедељак 2. октобра 2023. године манастир Милешеву је, још једном, 
посетила заменик директора Завода гђа Снежана Јејић, како би са Епископом 
Атанасијем, извођачем радова г. Драганом Јасиком и настојатељицом 
манастира Милешеве игуманијом Аквилином проверили какво је стање и да 
ли су радови изведени како је пројекат налагао. Да би што боље сагледали 
комплетну слику, из Завода су донели опрему којом је снимљено тренутно 
стање на терену. На основу налаза и снимака моћи ће се установити даљи 
потребни кораци заштите и уређења храма. По речима игуманије Аквилине 
најважнији следећи корак на заштити храма јесте санација кровног 
покривача. Зато је направљен снимак са висине, изнад храма, те ће се након 
прегледа утврдити потпуно стање и планирати даљи рад. Сви су сагласни да 
су досадашњи радови на заштити осмовековне манастирске светиње 
успешно завршени, да предстоји даљи рад на санацији и да ће, под надзором 
Завода и Епархије, све бити на време и добро реализовано.












